B 2t Aol= 4709 |7t Ut Aol oF R4 ot bt
g el o e B Y gotAEA] FeA L

7h

5]

it



2. 170l 500 B A x WO 7HA & y Holet 2 o, ohE
A& Ee Atz 242,

x[1]2]3]4

y

=t

o wl b

filo




Ptz 24 L.

y=04x%xx

13

10

7

5

0.4




Zolof 300 & 5= Am]

ﬂiiﬁ}yﬂ et
D y=x+ 300
® y=300xx

® y=1300+x

Z x £o]9] FSy Yol
S TEAQ
@ y=1300-x

@ y =300 x x + 300

st

|



2 7Hel 300 ¥ of= A" x AT FhS y Hol=tal o uf, y of] ot
2lo g2 27 Yetd A& 1242,

@ y=x+300 @ y=300xx
® y=300-x @ y=300xx+ 300

® y=300+x



AR 2L,

tol 158

S

10

10




yZbx o §HH[ES x =5,y =

xxy=[___Jg4vch [ [t



i

16




9. AR BAAR] AS BF AEAL,

@ y=4xx @ y=x+5 @ y=4+x

@ y=7-x ® y=15xx



10.

y 7Fx ol Aulsta, x =74 o, y = 77 0|2}
ToHA L.

B
=¥

R



11. xxy=159] IAAZ o]-&sto] thZ df-g-#o 50
B Q.
x| 1 2 |3]14]5]|6
1

i

4>
il



12, y 7 x ol 9ISk, x =3 & off, y = 54Ut ofmf, x, y Aol €]
AL S AEAL,

DOy=1+x @ y=3+x ®y=5+x

@ y=15=x ® y=18=+x



13.

y 7k x o WISk, x = 3w y = 9 2 Fch x5y Aol <]
BANE FoHA 0.

B
=¥




14. y 7bx o Whleloln, x = 5 2w, y = 44Tk x Sy Aol ]
AN E T 2.

B
ct




HAl2.

<]

o gre 7

@ 10 A3 6 @ 3 3B 5

@ 7



16.

y= xof ¥He|E]
&e oA L.

o

St

R

@ 4 @ 2



17, yexol ¥t x =2 € o y = 10 o]2tal P}, oo, x =4
of tf-gsh= y o S F5HAl L.

D 12 ® 6 A3 5 @ 10 B 20






19. y 7F x ofl Aulestal x = g =5 Ak y Atele] g
TR 2

e
c



ol

o

@y=4<Yux

O x=4¢ddy=12
®x=3¢dy=9
®y=18¢ W x=6

@ x=1¢¥dy=3



21, y7hxo] U@ ), x =29 oy = 2691k y = 302 o, 2]
Xe T2,

B
=¥



22. SRl 500 Y okl 2] AFE ¥, 1 "
y o BANE Foteln Tt o 3 87 gL AL 1=AQ,

@ x oy & guE ALY
@ BANe) mFe y =[ Jxx AUt

@ x 9 grel 3 Y o, y o] 32 1500 44t
B TAAL y=5x xAYr}.



23. y=[ |xxolMx=4d ) y=29urk x=6d oy FE
TS L.



24. g Sy 7 x of vte]E

@ y=1+xx15

®© y=3x1=+x
1

@y:§><x

@D y=x+6

1

= X —

©y=xx4
@ y=1+x+1

® xxy="7

© y=2xx

=
-




L7t AR o 7)A|0] Bl ool wulgch of| 714
12em® & o o722 Autke 7}y

—

@® 2 @ 4 ® 8 @

N | —
0| —



